

היותו של \mathbb{R}^3 מניב:

$$v = \begin{pmatrix} 1 \\ 2 \\ 3 \end{pmatrix}$$

① - היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

↔ היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

$$v = \begin{pmatrix} v_1 \\ v_2 \\ v_3 \end{pmatrix}$$

② - היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

③ - היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

$$X = \{v_1, v_2, v_3\}$$

④ - היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

היותו של \mathbb{R}^3 מניב כי לכל וקטור v קיים הצגה יחידה של v כסכום ליניארי של וקטורי בסיס.

$$\{e_1, e_2, e_3\}$$

$$v = \begin{pmatrix} v_1 \\ v_2 \\ v_3 \end{pmatrix}$$

$$v = \sum_{i=1}^3 v_i \cdot e_i \equiv v_i \cdot e_i$$

↙

$\phi = \sum_i v^i e_i$
 where v^i are the components of ϕ in the basis $\{e_i\}$.

The dot product of $v^i e_i$ with $u_j w_j$ is:

$$\left[\begin{matrix} v^i e_i \cdot u_j w_j \\ \text{[Component of } v^i \text{ in direction of } u_j \text{]} \end{matrix} \right] \rightarrow \sum_i v^i e_i \cdot u_j w_j = u_j w_j \sum_i v^i e_i$$

The matrix (a_{ij}) is defined by the dot products of the basis vectors e_i and e_j .
 $a_{ij} = e_i \cdot e_j$
 The matrix (a_{ij}^c) is the cofactor matrix of (a_{ij}) .

$$(a_{ij}^c) = \text{adj}(a_{ij}) \quad \text{--- (6) ---}$$

The system of linear equations $A \cdot X = b$ can be written as:

$$A \cdot X = b \Rightarrow A = \begin{pmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ \vdots & & \vdots \\ a_{m1} & \dots & a_{mn} \end{pmatrix}, \quad X = \begin{pmatrix} x^1 \\ \vdots \\ x^n \end{pmatrix}, \quad b = \begin{pmatrix} b^1 \\ \vdots \\ b^m \end{pmatrix}$$

\downarrow coefficients
 \downarrow variables

$$b^T = a^T_1 \cdot x^1 + a^T_2 \cdot x^2 + \dots + a^T_n \cdot x^n$$

$$b^T = \sum_{i=1}^n a^T_i \cdot x^i \equiv a^T_i \cdot x^i$$

↓
פרויקט

פרויקט

$$b^j = a^j_i \cdot x^i$$

i : אינדקס
 j : ערך

$$\delta_{ij} = \delta^i_j = \begin{cases} 1, & i=j \\ 0, & i \neq j \end{cases} \equiv I$$

(7)

$$\delta_{ij} = \begin{pmatrix} \delta^i_j \end{pmatrix}$$

(מטריצה) , ערכים - כל ערך : פרויקט

$$\delta_{ij} u^i v^j$$

i, j : אינדקס
 ϕ : ערך

$$\sum_i \sum_j \delta_{ij} u^i v^j =$$

פרויקט לכל $i \neq j$ יתבטל

$$= \sum_i u^i \cdot v^i$$

↙

$$u^t = (u^1, \dots, u^n)$$

$$(u^t)(Bv) = b_{11} u^1 \cdot v^1 + \dots + b_{1n} u^1 \cdot v^n + \dots + b_{ni} u^n \cdot v^1 + \dots + b_{nn} u^n \cdot v^n =$$

$$= \sum_i \sum_j b_{ij} u^i \cdot v^j \equiv \sum_{i,j} b_{ij} u^i v^j$$

$\sum_i a^i_i$ \equiv $\text{tr}(A)$ --- a^i_i (9)

$$a^i_i = \sum_i a^i_i \equiv \text{tr}(A) \quad ; \quad \begin{matrix} i - \text{מספר} \\ \phi - \text{מספר} \end{matrix}$$

--- (2)

$$a^i_i \quad \begin{matrix} \phi - \text{מספר} \\ i - \text{מספר} \end{matrix}$$

(a^i_j) --- מספר i, j

$(\text{מספר} \text{ על } \text{מספר})$ --- מספר

$$\delta^i_j \cdot \delta^j_k$$

$$\left. \begin{matrix} i - \text{מספר} \\ i, k - \text{מספר} \end{matrix} \right\}$$

↙

$$\left[\sum_j \delta_j^i \cdot \delta_k^j \quad \text{...} \right]$$

$$\delta_j^i \delta_k^j = \delta_k^i$$

... ..

$$(AB) \cdot C = A(BC) \quad \text{...}$$

(AB) (AB) \cdot C

$$AB \equiv D \quad \text{...}$$

$$d_k^i \cdot c_j^k = (a_{ij}^i \ b_{jk}^d) c_j^k$$

k - ...
i, j - ...

$$= a_{ij}^i \cdot b_{jk}^d \cdot c_j^k =$$

i, k - ...
i, j - ...

$$\left[\sum_i \sum_k a_{ij}^i b_{jk}^d c_j^k \right]$$

... .. BC \equiv F \quad \text{...}

$$a_{ij}^i \cdot F_{jk}^d = \quad \text{... AF ...}$$

$$= a_{ij}^i \cdot (b_{jk}^d \cdot c_j^k) \equiv a_{ij}^i \cdot b_{jk}^d \cdot c_j^k$$

...

הצגת מטריצה סימטרית - (10)

$$a_{ij} + a_{ji} = 2a_{[ij]}$$

הצגת מטריצה אנטי-סימטרית

$$a_{[ij]} = \frac{1}{2} \cdot (a_{ij} + a_{ji})$$

הצגת מטריצה סימטרית

$$a_{[ij]} = \frac{1}{2} \cdot (a_{ij} - a_{ji})$$

הצגת מטריצה אנטי-סימטרית

הצגת מטריצה סימטרית

$$a_{[ij] \cdot b^k} = \frac{1}{2} \cdot (a_{ij}^{\delta} \cdot b^k + a_{ki}^{\delta} \cdot b^j)$$

הצגת מטריצה אנטי-סימטרית

$$a_{ij}^{\delta} g^{kl} b^i =$$

$$= \frac{1}{2} \left[(a_{ij}^{\delta} g^{kl} \cdot b^i) - (a_{ij}^{\delta} g^{kl} \cdot b^j) \right]$$

הצגת מטריצה סימטרית
הצגת מטריצה אנטי-סימטרית

Handwritten mark

1. Goal 2. Proof

$$\delta_{ij}^c \delta_{ij}^d =$$

$$1 \leq i, j \leq 5.$$

Proof

$$= \frac{1}{2} \cdot \left(\delta_{ij}^c \delta_{ij}^d + \delta_{ji}^c \delta_{ji}^d \right)$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \left(\underbrace{\delta_{ij}^c}_5 + \underbrace{\delta_{ij}^d}_5 \right)$$

c, d - rows
 ϕ - column

$$= \frac{1}{2} \cdot (5 + 5) = \underline{\underline{5}}$$

$\det(L_{ij}^c)$: 2×2 matrix (L_{ij}^c) ~~is~~ given

$$L_{ij}^c = \begin{pmatrix} L_{11}^c & L_{12}^c \\ L_{21}^c & L_{22}^c \end{pmatrix}$$

Proof

$$\Rightarrow \det(L_{ij}^c) = L_{11}^c \cdot L_{22}^c - L_{12}^c \cdot L_{21}^c$$

$$= 2 \cdot L_{11}^c \cdot L_{22}^c$$

